

## Harmonogram prací

### Recyklace za studena 18. – 21.10. včetně technologické přestávky

Samotná recyklace za studena bude provedena v pátek 18.10.2024. Po zbývajících 3 dny bude probíhat technologická přestávka, tzn. že plocha by neměla být vůbec pojížděna. Při recyklaci je do vozovky (mimo jiného) přidáván cement, který musí vytvrdnout, teprve poté může být vozovka zatížena. Tento proces nelze nijak urychlit a v případě zatížení dojde k poškození cementové vazby mezi jednotlivými zrny kameniva a celá úprava se stává nefunkční. Respektujte prosím postavené oplocení. Pro příjezd do boční ulice bude umožněn „přejezd stavbou“ u autobusové zastávky. Neotvírejte prosím oplocení na konci obce.



### Pokládka asfaltových vrstev 22.– 24.10.

Od úterý 22. do čtvrtka 24.10. bude probíhat pokládka asfaltových vrstev. Práce budou začínat vždy na konci obce a bude postupováno směrem k hrázi rybníka. V ideálním případě bude plocha celé 3 dny uzavřena. Pokud se v úterý a ve středu bude někdo nutně potřebovat dostat do boční ulice, využijte prosím vždy přejezd u autobusové zastávky, kde lze přejet rovně. Ve čtvrtek 24.10. bude probíhat pokládka poslední (obrusné) asfaltové vrstvy, proto bude celý úsek od čtvrtka do pátečního rána uzavřen. Všechny vjezdy na stavbu budou osazeny zábranami, zábrany neotvírejte, ani je nijak neobjíždějte. Pokud dojde k poškození nově položeného asfaltu, jediná možnost opravy je frézování vozovky a pokládka nové vrstvy. Jeden den se to musí vydržet.

#### Závěrečné shrnutí:

V ideálním případě proběhne vše tak, jak je popsáno výše, tzn. že v pátek 18.10. bude zahájena recyklace a o týden později, tedy v pátek 25.10. bude již na celém úseku položený (a přes noc vychladlý) asfalt a všem již bude umožněno parkovat tak, jak jsou zvyklí.

Poté budou stavební práce ještě několik týdnů pokračovat, a to především na hrázi rybníka. Příjezd k nemovitostem již nebude nijak zásadně omezen (pouze na několik hodin při provádění vodorovného dopravního značení v barvě).

Děkujeme všem za pochopení

Ing .Martina Suková

starostka obce Svatý Mikuláš

